

U Gimnaziji „ Tanasije Pejatović “ obilježen Dan dobrih djela brojnim aktivnostima

Gimnazija „Tanasije Pejatovic“ uključena je u projekat „V za aktivizam“ koji realizuje ADP ZID iz Podgorice koji je podržan od strane Ministarstva sporta. U okviru projekta planirano je i realizovanje brojnih volonterskih akcija. Jedna od takvih akcija jeste i obilježavanje Dana dobrih djela.

Riječ je o svjetskom godišnjem događaju , gdje ljudi širom svijeta volontiraju i pomažu drugima vjerujući da svako od nas može da učini nešto dobro ,da poboljša kvalitet života drugih i tako doprinese pozitivnim promjenama u svom okruženju.

U čast obilježavanja Dana dobrih djela volonteri naše škole u periodu od 01-05.aprila realizovali su sledeće aktivnosti :

- započeli su uredjenje stepeništa u školi kako bi uljepšali sam enterijer škole.U realizaciji ove aktivnosti pored volontera učešće su uzeli i roditelji.Ova aktivnost se planira nastaviti i u narednom periodu.

-priključili su se humanitarno-ekološkoj akciji sakupljanja plastičnih čepova „Čepom do osmjeha“ , koje će donirati OŠ „Boško Buha“ , radi pomoći djeci sa invaliditetom kako bi im se omogućilo lakše funkcionisanje u svakodnevnom životu. Volonterima naše škole priključile su se i učenice trećeg i petog razreda Zorana i Sofija Popadić koje su donirale veliki broj plastičnih čepova i sopstvenim primjerom pokazale da iako još male čine velika djela za opšte dobro zajednice u kojoj žive.

-5.aprila organizovane su 2 radionice na temu : „Do znanja uz pomoć računara“ . Volonteri su uz pomoć profesorice Ljiljane Ranevski upoznali djecu iz vrtića „Eko bajka“ i mališane iz Zračka Nade i Dnevnog centra sa čarima računara kroz realizaciju edukativnih igrica, asocijacija , slagalica i likovnih radionica.Voditelji radionica bili su volonteri : Sara Drobnjak , Marko Jelovac, Andrea Gačević i Tea Drobnjak.

Nakon realizovanih radionica za goste, volontere, nastavnike i upravu škole volonteri su priredili mini koktel na kojem su učesnicima radionice uručili prigodne poklone .Takodje naši volonteri su za svoje drugare iz vrtića , Zračka nade i Dnevnog centra napravili i domaće kolače kako bi im poželjeli slatku dobrodošlicu. Vrtiću „Eko bajka“ , Dnevnom centru i Zracku nade zahvalnice za učešće u realizaciji radionica uručio je direktor škole Dragan Zuković.

Tim koji je učestvovao u organizaciji i realizaciji pomenutih aktivnosti činili su učenici Siniša Bujišić i Tea Drobnjak i profesorice Adisa Malagić i Maja Radovanović. Pored članova tima u realizaciji pomenutih aktivnosti učestvovala su i profesorice Ljiljana Ranevski , Ivana Klačar i Mirka Popadić i Bisera Bulut i Maida Delić .Izrazitu zahvalnost dugujemo svim profesorima naše školei Učeničkom parlamentu koji su svojim savjetima i sugestijama pomogli volonterima da svoje ideje realizuju u djela .

Dobra djela nas ispunjavaju , čine boljima i plemenitijim ali i onima koji žele da promijene svijet u pozitivnom smjeru gdje će čovjek čovjeku biti najveća potreba –homo homini homo est.

Cilj ove akcije jeste da kod mladih ljudi podignemo svijest o ljepoti i značaju činjenja dobrih djela kako za njih same tako i za njihovo okruženje. Da bi nam djeca bila plemenita i saosjećajna potrebno je da ih

svakodnevno podstičemo na činjenje dobrih djela , da brinu o drugima i da se lijepo ophode jedni prema drugima.Činjenje dobrih djela kod čovjeka budi ono najljepše i najplemenitije a to osjećanje ljubavi, zadovoljstva, ispunjenosti i sreće a sa druge strane doprinosi stvaranju boljeg i solidarnijeg društva odnosno stvaramo bolje uslove za život cijele planete.Kažu da plemenit čovjek žuri da učini dobro djelo. Zato ne žurimo za novcem, slavom i moći jer su to su samo prolazne vrijednosti već požurimo da učinimo neko dobro djelo jer kako stara poslovice kaže dobro se dobrim uvijek vraća.

-